
  2 فيزيك

  كند.  ا جذب كردن در محاسبات تفاوتي ايجاد نميم، دفع يـ ابتدا توجه شود كه چون بزرگي نيرو را داري» 3«گزينه  -1
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  (متوسط) (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ قانون كولن)
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  (متوسط)(يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ قانون پايستگي بار الكتريكي ـ قانون كولن) 

qـ ابتدا بايد دقت شود كه بارهاي» 2«گزينه  - 3 , q2 در جهـت   q1كنند. پس براي اينكه نيـروي وارد بـر   ند و يكديگر را جذب مينام هست ناهم 1
qها باشد بايد بارهايxمثبت محور  , q2   به شكل زير قرار گيرند.  1
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  Bدر نقطه  q1ميدان حاصل از بار 

  خواهد بود.  q2منفي است ميدان الكتريكي، خلاف جهت نيروي وارد بر بار q2رفت، چون بار همانطور كه انتظار مي

  (دشوار) (يادگاري) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي)

  كند. ـ جسم الكترون از دست داده، بنابراين بار الكتريكي مثبت پيدا مي» 4«گزينه  - 4
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Bدو بردار AF Fكننـد. بنـابراين   اندازه، در يك راستا و مخالف جهت يكديگرند. بنابراين يكديگر را خنثي مـي  هم وTF F    از طرفـي ضـلع
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  (كتاب همراه علوي) (فصل اول ـ الكتريسيته ساكن ـ ميدان الكتريكي) (متوسط)

شـود و بارهـاي    در ميله بار مخالف القا ميتدريج به كلاهك نزديك كنيم  ـ الكتروسكوپ باردار است پس هنگامي كه ميله رسانا را به» 1«گزينه  - 9
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بايد دافعه باشد كه نيروهايي به شكل زيـر داشـته    F13كه برآيند مطابق شكل صورت سؤال باشد، جاذبه است پس براي اين F23ـ نيروي» 2«گزينه  -10
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 ها: ـ بررسي عبارت» 2«گزينه  - 15
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EWالكتريكي رابطه U   پاسخ صحيح است. » 4«دارد. پس با كاهش پتانسيل الكتريكي، كار ميدان مثبت خواهد بود. پس گزينه 
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